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Отчество 

Дата рождения 14. 11. MD3 

Школа 

Класс 11 

1 Шифр* 1 

* заполняется участником олимпиады лри его наличии 

Волгоградская область 



Итоr'() баллов : Шифр ~о 1..t1.01..<°:. 

1);,~ ;;;rr~t~i~Jiiii!;;'f :~~~~т~ : . 
А~ q1lb ci{ 

3, Время удвоения клеток: {,Sбi{ ч (26~ 4. Биомасса выросших клеток:~ r (2 б.) 
5. Доля потреблённой глюкозы, израсходованной на конструктивный обмен: _fl_Q_ % (2 б.) { { 

6. Продукты энергетического обмена 

Продукт: С J ,H1,QI{ (2 6.) U Количество: __ r/л (2 б . ) 
Продукт: L; UьО1 (2 6.) Q{ Количество: __ г/л (2 б.) 
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Итого баллов : 
,115 1о(, 

1 
Шифр f/,,Pd)p/1:_ 

ЛИСТ ОТВЕТОВ 

11а задания практическо1'0 тура реп101ш1ы101·0 этапа XXXVII Всероссийской 
ОЛИМПИIЩЫ ШКОЛЬIIИКОО по бИОJIОГИИ, 2020-21 У'•· год. 11 класс 

АНАТОМИЯ РАСТЕl·ШЙ Вар,ш1т 1 

1. (10 баллов) 
Заполните таблиц 

1 2 5 6 7 8 9 10 

/( ж у А ~ /\ р 

2. Запишите, используя коды обоз11ачс11ий (1 балл) 

Рис.1 Тип пучка у объекта на рис.1 --'-{_V ___ _ 

3. Запишите, используя коды обозначе1111й (по 0,5 = 1 балл). 

Рис.1 Орган растения _ _..V-'(_,__\ ______ _ 

Рис.2 Орган растения _V_{\ ______ _ 

11 

4. Укажите коды структурных элементов среза, которые 01,расились 

используемыми реактивами (4 балла). 

Окрасились следующие анатомические структуры _f.)_._· ___;_р __ 

5. Поставьте знак «Х» против верного ответа. (2 балла) 

No 1 2 3 4 5 

Структура х 

6. Какими цифрами обозначена ткань ... (2 балла) 

Ответ: {3 
------



Итого баллов : 

Л ИСТ ОТВЕТОВ 
11а задаоия теоретичсско1·0 тура регионального эта п а XXXVII 

Всероссийскоit олимш,ады школы1икоо по биологии . 2020-21 уч. rод . 11 кJ1асс 

ГЕНЕТИКАиБИОИНФОРМАТИКА ВАРИАНТ 1 
Зада1шс 1. [6 баллов) 

-

-Укажите: 
J й старт-кодон 2й старт-кодо~ Количество аминокислот11ых остатков (110 2 

4 ~~ балла) 

-Заряд молекулы пр11 рН=7.О ( по 1 баш1у) 

+ -
-Количество ами11ок11слоп1ых остат~со 1, с 

о )_ ароматическими радшсалами (по 1 баллу) 
-

Задание 2 [4 балла} 
-Утвержде11ие: 

Вер110 Неверно_ 
Более длинный полипептид окажется еще длиннее 

* -Более короткий полипеnтид окажется еще короче 
-к-

,....---.,, 
У обоих кодирующих последовательно1.,-тей окажется общий стоп-кодон ~ ) 

~ Большая часть последовательности длинного полипептида останется без rx , 
изменений 

1'-. ,/ 

Зада~1ие 3. [10 балL 
Задание 3.1. Ответ: ~ (1 балл) 

Задание 3.2. (8 баллов). 

Пациент 1 Пациент 2 Пациент 3 Среднее значение 

уровня экспрессии 
Ct уровень Ct уровень С1 уровень для трех 

экспрессии экспрессии экспрессии пациентов 

Ген А 0,5 0,35 0,71 

Ген В 0,25 0,18 0,13 

Ге11 С 17,5 1,0 19,5 1,0 18,5 1,0 1,0 

Задание 3.3. Ответ:~(\ балл) 
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лист (МАТРИЦА) ответов_ 
на задания теоретического тура регионального этаnа 

XXXV11 Всероссийской оnимnмады шкоnьнииов no 6моnоrии. 2020.21 уч. rод 
10 • 11 кnассы [мах. 165 6annoв] ВАРИАНТ 1 8•••••••100,,азец ""'""'"'"' nравиnьны, от,от • 181. отмена""" · lil 3ада1-1ие 1. мах. 40 балnов 
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